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R.B.S E IL PAVIMENTO NATURALE DI NUOVA
GENERAZIONE. RESISTENTE, COMODO E VERSATILE,
E100% MADE IN ITALY.

La struttura € composta da legno certificato
FSC®: uno strato superficiale di 0,6 mm

di rovere, multistrato di betulla e sughero.

E costruito con il sistema brevettato

5G® Fold Down.

R.B.S IS THE NEW GENERATION NATURAL FLOOR.
RESISTANT, COMFORTABLE AND ADATABLE ,
IT1S 1007 MADE IN ITALY.

The structure is made of FSC® certified wood:
a 0.6 mm surface layer of oak, birch plywood
and cork. It is built following the patented
5G° Fold Down system.
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UNA STRUTTURA ROBUSTA E FACILE DA MANEGGIARE CERTIFICAZIONI | CERTIFICATIONS
A STRONG AND EASY-TO-HANDLE STRUCTURE

La struttura di R.B.S & composta da una superficie impiallacciata R.B.S’s structure is made of an oak veneer surface, antibacterial /

in Rovere, verniciata per calpestio elevato e con trattamento heavy traffic varnished for high usage and passages, a birch plywood . . o

antibatterico, un corpo in multistrato di Betulla e una base integrata body and an integrated cork base. This composition is a strategic /}% '?Asgill‘lnluigs %&B tzitle " @ E}“l;lsl:%lciltnllos:lons % f:gglﬁﬂﬁu
in Sughero. Questa composizione & strategica nella combinazione di combination for aesthetic quality, lightness, acoustic and thermal 7/ Cii-s1 MADE IN ALY °

qualita estetica, leggerezza, isolamento acustico e termico, resistenza insulation, resistance and hygiene.

e igiene.

SPECIFICHE TECNICHE | TECHNICAL SPECIFICATION

Copertura Strato superiore Rovere Europeo Strato centrale Betulla Strato inferiore Sughero
Coverage European Oak Top layer Birch plywood Underlayer of Cork
Ultra resistente all’'usura Spessore | Thickness 0,6 mm Spessore | Thickness 6,9 mm Spessore | Thickness 1,5 mm

e resistente ai graffi.
Ultra-resistant to scrapes
and scratch-resistant.
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Spessore | Thickness 9 mm | Top 0,6 mm
Larghezza | Width X 178 mm
Lunghezza | Lenght 1500 mm
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L'INNOVAZIONE STRUTTURATA IN 9 PASSI

STRUCTURED INNOVATION IN 9 STEPS

gl@ﬁ? ECO-FRIENDLY

La filosofia alla base di R.B.S & concentrata sull'ecologia e la tutela
dell'ambiente. Per queste ragioni i processi di produzione alla base

di R.B.S sono a zero emissioni chimiche e usano fonti di energia pulita.

Il legno utilizzato per R.B.S proviene da una filiera sostenibile di gestione
delle foreste ed & certificato FSC®. L'utilizzo della materia prima

€ ottimizzato per creare il maggior numero di tavole con il minimo spreco
di risorse naturali, riducendo I'abbattimento degli alberi. Ecco perché
RB.S & il pavimento in legno sostenibile di nuova generazione.

The philosophy behind R.B.S. is focused on ecology and environmental
preservation. for this reason, the production process at the base

of this floor has zero chemical emissions and uses clean energy.

The wood comes from a chain of sustainably managed forests, all

of which are FSC® certified. The use of raw material is optimized

to create the greatest number of planks with the minimum waste

of natural resources, in order to protect our trees. R.B.S is the new
generation of sustainable wood floor.

N O
}b VERO LEGNO | REAL WOOD

R.B.S combina I'eleganza del Rovere naturale con la funzionalitd
della Betulla e del Sughero nella base. Il risultato & un pavimento
100% naturale di altissima qualita ed estetica che regala alla tua
casa l'inimitabile calore del pavimento in legno.

R.B.S combines the elegance of natural oak with the functionality

of birch plywood and cork base. The result is a 100% natural floor

of the highest quality and aesthetics beauty, to give your habitat the
inimitable warmth of the real wood.
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Grazie alla speciale verniciatura brevettata, R.B.S & molto resistente
al calpestio (350 rounds Taber test], rendendolo il pavimento perfetto
per I'utilizzo in ambienti pubblici e privati.

/
{é ALTA RESISTENZA AL CALPESTIO | HIGH-TRAFFIC RESISTANCE

Thanks to a specially patented coating, R.B.S has a strong resistant
to heavy usage (350 rounds Taber test], making it ideal to be installed
bath in public environnement or private houses.

R.B.S ha I'obiettivo di adattarsi ad ogni utente, a ogni destinazione
di utilizzo, garantendo il massimo delle prestazioni. Questo & il motivo
per cui adotta il sistema a incastro pit famoso e diffuso al mondo,

il 56® Fold Down System brevettato da Valinge Innovations AB.

Questo garantisce facilitd di installazione, ancoraggio sicuro, ottimi
risultati estetici e qualitd del prodotto durevole nel tempo. Grazie
allo strato di base in sughero, non ¢'é bisogno di usare colla o chiodi:
é sufficiente posare R.B.S sopra lo strato di pavimentazione esistente
per avere un pavimento perfetto in pochissimo tempo.

FACILE INSTALLAZIONE | EASY INSTALLATION

R.B.S can be easily adaptable to every usage, guaranteeing maximum
performance. It adopts in fact the world’s most renowned and

widely used click system, 5G® Fold Down System patented by Vdlinge
Innovations AB. It guarantees ease installation, secure anchoring,
excellent aesthetic results and long-lasting product quality. Thanks to
the cork base layer, there is no need to use glue or nails: simply lay
R.B.S on top of the existing flooring layer and you will have a perfect
floor in zero time.
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@X LA FORZA DEL SUGHERO | THE POWER OF CORK

Lo strato finale da 1.5 mm di Sughero naturale ha parecchi vantaggi.
£ un isolante e attutisce il rumore dei passi. Si adatta alla superficie
su cui va posato, rendendo l'installazione economica e veloce.

Ha proprietd traspiranti che agiscono contro il ristagno di umiditd
ed & completamente impermeabile.

The 1.5 mm underlayer of natural cork has several advantages.

It is an insulating materials that softens the sound of footsteps.

It comply with all the ground where it is to be laid, making the
installation cheap and fast. It has breathable properties that act
against the stagnation of moisture and it is completely waterproof.

\@;/ , STRUTTURA LEGGERA E ROBUSTA | LIGHT AND TOUGH STRUCTURE

Con oltre il -20% di peso in meno rispetto alla stessa categoria di With over -20% less weight than the same category of flooring,
pavimenti, R.B.S offre la certezza di una struttura robusta con i vantaggi R B.S. offers the assurance of a strong structure with the benefits of
di materiali leggeri. | costi di trasporto sona ridotti, cosi come la Co? lightweight materials. Transportation costs are reduced, as well as Co’
nell'aria, e la movimentazione del pavimento € facilitata per i lavoratori. in the air, and floor handling is easier for installers.

PREZZ0 ACCESSIBILE | AFFORDABLE PRICE
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Prezzo accessibile a tutti grazie all’ottimizzazione del processo
produttivo che consente una notevole riduzione dei costi senza
pregiudicare la qualitd finale del prodotto.

R.B.S & verniciato con gli additivi Silver Defence che ci permettono

Affordable price for everyone thanks to the optimization of the
production process that allows a significant reduction in costs without
affecting the final quality of the product.

ADDITIVO ANTIBATTERICO | ANTIBACTERIAL ADDITIVE

R.B.S. is finished with the varnish containing the Silver defence additives
di realizzare una finitura che diventa anche barriera igienizzante e allow the material to create an extra finish protection that becomes

si attivano quando un microrganismo entra in contatto con gli ioni di a sanitizing barrier. Their activation happens when a microorganism/
argento presenti sulla superficie del legno riducendone la presenza del  bacterium comes into contact with silver ions present on the wood
99.9% in appena 24 ore. surface reducing its presence by 99.9% in just 24 hours.

COMPATIBILE CON IL RISCALDAMENTO A PAVIMENTO | UNDERFLOOR HEATING COMPATIBLE
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R.B.S & compatibile con i sistemi di riscaldamento a pavimento purché
I'impianto non sia soggetto a eccessivi sbalzi di temperatura.

R.B.S is compatible with floor heating systems as long as the system is
not subjected to excessive temperature changes.
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L"UNICITA DEL ROVERE | THE UNIQUENESS OF OAK

L'impareggiabile raffinatezza dei pavimenti in vero rovere € la The unparalleled sophistication of real oak flooring is R.B.S's
caratteristica distintiva di R.B.S. Pienamente consapevole del valore defining characteristic. fully aware of the value of sustainability
della sostenibilita e della conservazione ambientale, abbiamo deciso and environmental conservation, the manufacturer company has
che R.B.S utilizzerd solo rovere proveniente da foreste certificate FSC®.  decided that R.B.S will use only oak from FSC® certified forests.
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GRANDI FABBRICATI | LARGE BUILDINGS USO DOMESTICO | DOMESTIC USE

HOTEL - CONTRACT - UFFICI | OFFICES

USI COMMERCIALI | COMMERCIAL USE
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UNA GAMMA DI COLORI ISPIRATA DALLA NATURA
A RANGE OF COLORS INSPIRED BY NATURE

SABBIA

SN STEPPA

‘i

PACCO 24
PACKAGE KG

w
15 DOGHE
MO BOARDS

NOVOLA  TUNDRA
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Spazio Legno S.r.l. Unipersonale
Via Treviso, 88 | 30037 Scorze (VE) | Italy
Tel. +39.0415841471 | Fax +39. 0415841763
info@spazio-legno.com

spazio-legno.com

IT/EN



